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Κύριε Υπουργέ, 
 
Συμφώνως ενημερώσεώς μας από εργαζομένους στο Νοσοκομείο Λήμνου, όπως 
καταγγέλλεται και στην πρόσφατη Ανακοίνωση της Ένωσης Ιατρών Λήμνου, εξαιρετικά 
ανησυχητική είναι η υποστελέχωση στο εν λόγω Νοσοκομείο με σοβαρότατες ελλείψεις 
σε ιατρικό προσωπικό κατόπιν της αποχωρήσεως του σημαντικού αριθμού έξι μονίμων 
ιατρών - χωρίς αντικατάσταση, ενώ επίκειται και περαιτέρω αποδυνάμωση του 
επιστημονικού προσωπικού, καθώς αναμένεται να αποχωρήσουν άμεσα τουλάχιστον 
άλλοι δυο μόνιμοι ιατροί. Η κατάσταση καθίσταται ιδιαίτερα κρίσιμη, καθώς σύμφωνα με 
τους καταγγέλλοντες το Νοσοκομείο λειτουργεί χωρίς βασικές ειδικότητες, χωρίς 
κανέναν μόνιμο χειρουργό, χωρίς κανέναν μόνιμο ακτινολόγο, κανέναν 
γαστρεντερολόγο, κανέναν ουρολόγο, προσεχώς χωρίς κανέναν οφθαλμίατρο, με έναν 
καρδιολόγο, έναν αναισθησιολόγο, έναν ορθοπαιδικό και έναν έως δυο γιατρούς σε όλες 
σχεδόν τις ειδικότητες, με συνολικά οκτώ κενές οργανικές θέσεις που έχουν προκύψει 
μόνο το τελευταίο διάστημα, γεγονός που θέτει σε άμεσο κίνδυνο τη δημόσια υγεία των 
κατοίκων του νησιού. 
Παράλληλα, καταγγέλλονται φαινόμενα εκφοβισμού και προσπάθειας απαξίωσης και 
φίμωσης των θεσμικών εκπροσώπων των ιατρών από πλευράς της Διοίκησης της 2ης 
ΥΠΕ και της Διεύθυνσης του Νοσοκομείου Λήμνου κατά των εναπομεινάντων κλινικών 
ιατρών στη μάχη να κρατήσουν όρθιο το Ίδρυμα υπό το βάρος της επικίνδυνης 
υποβάθμισης και να γνωστοποιήσουν και να καταγγείλλουν τα σοβαρότατα υπάρχοντα 
προβλήματα υποστελέχωσης με το Νοσοκομείο να αγγίζει επικίνδυνα το χαμηλότερο 
διαχρονικά επίπεδο ιατρικής στελέχωσης της τελευταίας εικοσιπενταετίας. Γεγονότα, τα 
οποία εγείρουν σοβαρά ζητήματα εύρυθμης λειτουργίας της Διοίκησης και διασφάλισης 
της ελεύθερης έκφρασης των θεσμικών οργάνων εκπροσώπησης και χρήζουν άμεσης 
ανάγκης διερεύνησης και παρέμβασης εκ μέρους της Πολιτείας. 
Σύμφωνα με τις καταγγελίες, απογοήτευση και ανησυχία προκαλεί η από τον Ιατρικό 
Σύλλογο καταγγελλόμενη κατάσταση που υπάρχει στο Διοικητικό Συμβούλιο του 
Νοσοκομείου Λήμνου και η οποία δυσλειτουργία επιβεβαιώνεται και από την 
εκπροσώπηση των νοσοκομειακών γιατρών στο Δ. Σ. Ο Ιατρικός Σύλλογος εκφράζει 
την έντονη διαμαρτυρία του σχετικά με τον τρόπο, με τον οποίο ο Διοικητής της 2ης Υ.Π.Ε. 
επιχειρεί να εκφοβίσει - ουσιαστικά να φιμώσει - στις συνεδριάσεις του Διοικητικού 
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Συμβουλίου του Νοσοκομείου Λήμνου, εκπροσώπους του Συλλόγου Ιατρών για τις 
απόψεις αυτών επί των σημαντικών προβλημάτων και την περαιτέρω υποβάθμιση του 
Νοσοκομείου, « η οποία θα έπρεπε να ανησυχεί Διοικούντες, υπερδιοικούντες, φορείς 
και πολίτες», όπως αναφέρουν. 
Δεδομένης της κρισιμότητας της κατάστασης, καθίσταται αναγκαία η άμεση παρέμβαση 
της Πολιτείας με ενεργοποίηση των προβλεπόμενων μηχανισμών ελέγχου, διερεύνηση 
των ως άνω καταγγελιών περί εκφοβισμού και φίμωσης ιατρών, διοικητική παρέμβαση 
στη λειτουργία της 2ης Υ.Π.Ε. και της Διοίκησης του Νοσοκομείου Λήμνου, καθώς και 
με κατεπείγουσα Προκήρυξη ιατρών Ε.Σ.Υ. με τουλάχιστον οχτώ προκηρύξεις ιατρών 
για τη Λήμνο, ώστε να διασφαλιστεί η απρόσκοπτη παροχή υπηρεσιών υγείας στους 
κατοίκους του νησιού και η διασφάλιση της ελεύθερης έκφρασης των θεσμικών οργάνων 
των ιατρών στο εν λόγω Νοσοκομείο και να αποκατασταθεί το αίσθημα ασφάλειας των 
κατοίκων του νησιού. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτάται ο κ. Υπουργός: 
 
1. Ποια είναι η ακριβής εικόνα στελέχωσης και τα οργανικά κενά του Νοσοκομείου 
Λήμνου σήμερα; Ποιες άμεσες ενέργειες προτίθεται να λάβει το Υπουργείο για την 
κάλυψη των κενών αυτών οργανικών θέσεων; Υπάρχει σχεδιασμός για κατεπείγουσες 
προσλήψεις στις κρίσιμες ειδικότητες στις οποίες καταγράφονται τα κενά; 
 
2. Προτίθεσθε να ενεργοποιήσετε τους προβλεπόμενους μηχανισμούς ελέγχου και να 
διερευνήσετε τις ως άνω καταγγελίες περί εκφοβισμού και φίμωσης των θεσμικών 
εκπροσώπων των ιατρών και να παρέμβετε διοικητικά στη λειτουργία της 2ης Υ.Π.Ε. και 
της Διοίκησης του Νοσοκομείου Λήμνου; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 




